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1.

Vraag over gegeven artikel:_https://www.demorgen.be/meningen/te-veel-mensen-
gaan-verloren-in-de-gevangenis~bb271cc5/

Vzw De huizen wil overschakelen van gewone gevangenissen naar 20
detentiehuizen met 500 medewerkers. Stel een nieuwe structuurbouw voor op basis
van de stappen van herontwerp. (vooral de vierde stap was van belang)

Leg uit welke invloed ontwerp en implementatie van ontwerp hadden op de
werkbaarheid van de arbeid bij het simulatiespel over de lampionnenfabriek dat we in
de les gespeeld hebben.

Een CEO van een chocoladefabriek wil zelfsturende teams invoeren, maar krijgt van
zijn personeel de vraag of daar een loonsverhoging tegenover staat. Wat zou jij de
CEO aanraden als antwoord op de vraag van het personeel? Gebruik de gastles van
Guido Maes over HRM en design om je antwoord te staven.

Belevingsverslag van de implementatie van een herontwerp gegeven. Som de acht
stappen tot transformatie volgens Kotter op en geef aan hoe deze acht stappen naar
voren komen in het belevingsverslag.




